

Решения июльского Пленума ЦК КПСС — в жизнь!

# БИТВА ЗА УРОЖАЙ НАЧАЛАСЬ!

Труженики колхозов и совхозов! Вы определяете судьбу уборочной страды. Убрать урожай без потерь и в срок — значит дать больше хлеба государству!

## О В РАЙКОМЕ КПСС И ИСПОЛКОМЕ РАЙСОВЕТА ПОБЕДИТЕЛЯМ СОРЕВНОВАНИЯ

Рассмотрев итоги социалистического соревнования хозяйств района по производству и реализации продуктов животноводства за семь месяцев 1978 года, бюро РК КПСС, исполком районного Совета народных депутатов и президентом райкома профсоюза работников сельского хозяйства постановили присудить первое место:

Среди совхозов министерства сельского хозяйства — колективу совхоза «Сидоровский» (директор В. Г. Ломов, секретарь парткома В. А. Захаров, председатель рабочего комитета А. П. Брюшковский), выполнившему план девяти месяцев по продаже молока на 79,3 процента, по надою молока на фуражную корову — на 79,9, по продаже мяса — на 80,8, продавшему 100 процентов сортового молока, в том числе 79,6 процента первого сорта.

Среди птицефабрик района — коллективу Мысковской птицефабрики (директор А. Н. Кугаевский, секретарь партбюро Р. С. Козлова, председатель профкома Н. Н. Шевелев), выполнившему план девяти месяцев по продаже яиц на 97,7 процента, по продаже мяса — на 82,8, план по яйценосности — на 82 процента.

Среди колхозов управления сельского хозяйства райисполкома и производственного объединения «Кузбассуголь» первые места не присуждались, так как ими не выполнены районные условия социалистического соревнования.

Отметить хорошую работу по производству и реализации продуктов животноводства коллективов совхоза «Притомский» и Новокузнецкой птицефабрики.

## С ТРУДОВОЙ ПОБЕДОЙ!

10 августа труженики нашего района выполнили годовое задание по заготовке сена и сенажа. Наибольший вклад в достижение успехов внесли колхозы «Вперед», им. Пленума ЦК КПСС, трудящиеся района с помощью городских рабочих заготовили для общественного животноводства 76300 тонн сена и сенажа, обес-

печив выполнение задания на 100,5 процента.

Наибольший вклад в достижение успехов внесли колхозы «Вперед», им. Пленума ЦК КПСС, трудящиеся района с помощью городских рабочих заготовили для общественного животноводства 76300 тонн сена и сенажа, обес- Радуются нынче хлеборобы. Урожайность зерновых должна быть здесь не менее 25 центнеров с гектара по совхозу. Значит, будут засыпаны и семена, и фураж для животноводства, и часть продана государству. Многолетние травы дадут по 200 килограммов семян с каждого гектара.

Б. ХИМИЧ.

## Хлеба подоспели

Подоспели для уборки хлеба в совхозе «Металлург». Уже несколько дней механизаторы этого хозяйства Н. Н. Силин и А. К. Тулупов ведут косовицу. Более ста гектаров ячменя и семянников многолетних трав лежат в валках, когда приступили к их обмолоту В. И. Мельник, П. Ф. Иванов, В. М. Морин и другие комбайнеры.

## Есть план!

Архип Иванович Юрков, пчеловод из совхоза «Лысинский», осталось Юркову сдать, чтобы выполнить план 115 килограммов. На передового работника держат равнение многие его план по производству товарного коллеги. меда и воска. При плане 3108 от пасеки этого пчеловода на склады совхоза поступило 3117 килограммов ценного продукта. Только два килограмма воску

Л. БОРОДИНА,  
заведующая  
Лысинским Домом  
культуры.



ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Сельская правда

ОРГАН НОВОКУЗНЕЦКОГО РАЙКОМА КПСС  
и РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 96 (4862)

Суббота, 12 августа 1978 года

Цена 2 коп.

В честь березовских и бунгурских комбайнеров на центральной усадьбе колхоза имени Димитрова поднят флаг трудовой славы. А местные корреспонденты им посыпали специальный выпуск «молнии».

Это первый рекорд на уборке урожая. День 9 августа выдался теплым, солнечным. Хлеборобы настроились по-боевому. На березовском участке вывели свои комбайны на хлебную ниву Тимофей Петрович Касаткин, Иван Григорьевич Титов, Анатолий Антонович Егоров. Наверное, потому, что работали все вместе, с первых же минут разгорелось соревнование за первое выполнение сменных заданий. Словом и делом помогали друг другу, подбадривали. Работу закончили поздно вечером, пока не выпала роса. А утром уже все знали: Т. П. Касаткин, И. Г. Титов, А. А. Егоров скосили

рабселькоровский  
ПОСП  
сообщает

## ДЕНЬ РЕКОРДОВ

75 гектаров ячменя, это почти в полтора раза больше нормы!

Славно потрудилось в этот день звено на косовице ячменя и на участке Бунгур в составе Алексея Кириллова Читника и Василия

Григорьевича Лучшева. Они скосили 34 гектара ячменя при норме 26. Хлеборобы и впредь намерены трудиться с такими же высокими показателями.

А вот костенковским комбайнерам надо подтянуться. Здесь все еще царствует раскачка, «зеленое» настроение. Хлеба теперь уже созрели для раздельной уборки, надо спешить. Тем более, что синоптики не обещают хорошей погоды.

Наряду с уборкой урожая продолжается и заготовка кормов. 9 августа отличалось звено по заготовке витаминной травяной муки. Возглавляет его опытный механизатор Николай Николаевич Смагин. Ими было припасено за смену восемь тонн ценнейшего корма при норме 4,2.

В. ЩЕТИНIN,  
секретарь парткома  
колхоза  
имени Димитрова.

## СТРАДА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Первыми в районе вывели на поля зерновые комбайны механизаторы колхоза «Вперед». Нынче они намерены довести валовой сбор зерна до 12400 тонн при средней урожайности 17,6 центнера. Из них планируется 3200 тонн продать государству.

Уборка зерновых началась с ячменя, площадь которого в хозяйстве 2054 гектара. К концу этой недели, если позволит погода, комбайнеры решили закончить его косовицу. А там, где зерновые были скосены раньше, другие члены уборочно-транспортных отрядов уже ведут обмолот. На зернотока начали поступать первые тонны хлеба.

Б. НИКОЛАЕВ.



## Дневник заготовки кормов

### СВЕДЕНИЯ ДАНЫ НА 11 АВГУСТА

В первой колонке — заготовлено сена и сенажа (в тоннах), во второй — то же в процентах к плану, в третьей колонке — заготовлено витаминной муки, в четвертой — то же в процентах к плану.

«Берензасс»	1862	177,3	—	—
«Вперед»	13002	146,1	431	107,8
«Безруковский»	3169	135,4	—	—
Им. Куйбышева	2491	134,3	78	—
Им. Димитрова	6951	130,4	270	67,5
«Притомский»	3216	125,1	369	73,8

«Ильинский»	4200	111,3	92	30,7
«Таштагольский»	2712	101,6	—	—
«Сосновский»	13600	101,4	850	53,1
«Кузедеевский»	7175	101,1	95	23,8
«Сидоровский»	4774	96,8	405	81,0
«Еланский»	2958	83,8	35	8,8
«Осинниковский»	3514	82,7	176	58,7
«Металлург»	1816	82,4	—	—
Откормсовхоз	888	74,0	—	—
«Партизан»	4240	70,7	163	65,2
«Лысинский»	1331	60,5	—	—
«Садопарковый»	809	30,4	—	—
Кузбасская ПТФ	—	—	320	42,7
По району	78708	103,6	3284	56,6

«Пятилетку — за четыре года» — таков девиз шофе-ра совхоза «Партизан» Александра Плотникова. План первого полугодия комсомолец выполнил на 160 процентов, сэкономив 171 килограмм горюче-смазочных материалов.

На снимке: А. ПЛОТНИКОВ.

Фото А. Шувалова.



# СБЕРЕЖЕМ УРОЖАЙ ОТ ПОЖАРА

В период уборки урожая на полях страны происходит значительное количество пожаров, причиняющих значительный ущерб. Мало вырастить хороший урожай, важно сохранить его от потерь, избежать пожаров во время уборки, переработки и хранения зерна.

Причинами пожаров хлебов на корню чаще всего являются искры, выпадающие из выхлопных труб двигателей тракторов, автомобилей, комбайнов и самоходных шасси, не оборудованных надежными искрогасителями, воспламенение соломы при наматывании ее на вращающиеся части комбайнов, попадание соломы на нагретые до высоких температур поверхности двигателей тракторов и комбайнов, воспламенение сухой стерни от соприкосновения с раскаленными выхлопными трубами автомобилей, отвозящих зерно от комбайнов, неосторожное обращение с огнем, нарушение правил пожарной безопасности персоналом, обслуживающим сельскохозяйственные агрегаты на уборке урожая.

На протяжении четырех лет в нашем районе не произошло ни одного пожара при уборке и хранении зерна. Но надо постоянно соблюдать правила пожарной безопасности.

Категорически запрещается работа комбайна без искрогасителя на выхлопной трубе, без наличия первичных средств пожаротушения.

Нельзя начинать уборку хлеба в массиве большой площади, не разбитом на участки дневной выработки по 30—50 гектаров продольными и поперечными прокосами шириной не менее 8 метров, и без пропашек по середине прокосов шириной не менее четырех метров, а также при отсутствии навесов трактора с плугом для быстрой опашки хлеба в случае пожара.

К сожалению, в большинстве хозяйств эти требования редко выполняются. Анализ причин пожаров убеждает в том, что огненные беды, как правило, имеют место там, где не уделяют должного внимания пожарной безопасности, где грубо нарушаются трудовая и производственная дисциплина.

Товарищи! Для сохранения урожая необходимо строго соблюдать правила пожарной безопасности!

А. ШЕВЧЕНКО,  
инспектор  
отдела госпожнадзора.

## • ПОВЫСИТЬ ОТДАЧУ С ГЕКТАРА В УСЛОВИЯХ СОВХОЗА «ПАРТИЗАН» Как лучше применить ипатовский метод?

1770 тонн ценного корма. Я, как агроном, сам лично получал семена кукурузы с Новокузнецкой реабазы, где находится контрольно-семенная лаборатория, и которая дала удостоверение на семена со всхожестью 91 процент. Площадь пустовала, деньги затрачены колоссальные, отдачи нет. Урожайность осталенной площади разделили на пустовавшую площадь.

В этом году с Новокузнецкой реабазы получили семена кукурузы со всхожестью 71 процент. Результат — на площади 90 га кукуруза не взошла. Опять понизится урожайность, опять животные недополучат корма, опять колоссальные затраты государственных денег. Никакой ответственности контрольно-семенной лаборатории Новокузнецкой реабазы несет. Я думаю, что аналогичная картина и в других хозяйствах нашего района.

Сейчас хочу вернуться к нашему севообороту. У нас в хозяйстве имеется восемь пятипольных севооборотов. Каждое поле имеет площадь от 100 до 156 гектаров и каждое состоит из мелких участков площадью от 3,5 до 72 га. Каждый участок имеет свою специфику. На южных склонах весной уже требуется проводить прививку влаги, тогда как на западных и восточных — грязь, тонут гусеничные тракторы, а на северных склонах еще лежит снег. Поэтому сроки сева уходят. За-

размещать зернобобовые культуры не на всех отделениях, а по одной или две культуры на отделении. Каждый руководитель хозяйства знает, на каком отделении раньше поспевает земля и, исходя из этого, сеять соответствующую культуру. На одном отделении — овес, на другом — ячмень, на третьем — пшеницу и т. д. Это даст возможность лучше концентрировать силы на уборке урожая, уборке соломы и вспашке заби — постепенному переходу с отделения на отделение.

Для подтверждения выше описанного я могу привести следующие факты.

При старом севообороте зерновые высевались и высевались на разных участках. На всех отделениях были разные культуры. Мы думали так. Создадим крупный отряд со всеми вспомогательными звенями и быстро закончим уборку. Но получилось непредвиденное, потому что к реоргани-

ации мы не подготовились. Отряд за полчаса обмолачивал участок, а потом переезжал на следующий за 15—20 и даже 30 километров. В результате комбайны сутками простоявали. То из-за поломок, привлеченные шофера потягиваются, то повара разыскивают, то звено техобслуживания несвоевременно прибыло и т. д. Это приводило к колossalной потере времени и урожая.

В нашем хозяйстве земля — тяжелый суглинок, и обработку почвы следует проводить только культиваторами, которых у нас насчитывается восемь. И те собраны из утиля. Вот уже много лет мы не получаем их. Лущильники в нашем хозяйстве себя не зарекомендовали. Там, где мы обрабатывали поля культиваторами, урожай выше на 35—40 процентов, чем при обработке лущильниками. Такова же картина и по борьбе с сорняками.

Кроме того, большие спелы из сеялок СЗС-2.1 использовать невозможно из-за разрозненности участков. И одну сеялку колесный трактор не в состоянии тащить. Применяя сеялку СУ-24 допотопного выпуска или с большой реконструкцией сеялки СЗП-3.6,

Я думаю, что районному управлению и всем специалистам следует подумать и активно включиться в реорганизацию полеводства, ибо ипатовский метод требует от нас смелого научного и практического подхода к данному вопросу.

Только таким образом мы сможем поднять урожайность всех культур, добиться резкого увеличения производительности труда и правильного использования мощной техники. Районному управлению следует прислушаться к нуждам хозяйств и всемерно оказывать помощь. Думаю, что вопросы новой технологии в полеводстве затронут руководителей и специалистов хозяйств района и управления. Хотелось бы услышать их мнение на страницах нашей газеты.

В. ПЕСИКОВ,  
главный агроном  
совхоза «Партизан».

От редакции: Вопросы, поднятые в статье главного агронома совхоза «Партизан» В. Песикова, заслуживают самого пристального внимания. Теперь при наличии мощной техники и когда осуществляются грандиозные задачи, поставленные ХХV съездом партии и июльским (1978 г.) Пленумом ЦК КПСС, немыслимо ведение сельского хозяйства без ипатовского метода организации труда. Конечно, ставропольские земли не сравнимы с нашими. У нас своя специфика. Как правильно, с наибольшей эффективностью применить метод ипатовцев в местных условиях — этот проблемный вопрос затрагивает автор статьи и приглашает высказать свое мнение по нему руководителей, специалистов хозяйств и управления, всех желающих. Редакция газеты присоединяется к просьбе тов. Песикова и просит наших читателей принять активное участие в разговоре.

## НАМ ОТВЕЧАЮТ «ЗИМА ОШИБОК НЕ ПРОСТИТ»

В корреспонденции под таким заголовком в номере 88 «Сельской правды» сообщалось о фактах пространения техники на участке Березово колхоза им. Ди-

митрова в период заготовки кормов. Редакции газеты отвечает председатель колхоза П. Я. Зыков: «Корреспонденция «Зима ошибок не простит» обсуждалась на планерке в механической мастерской, где присутствовали все главные специалисты и бригадиры. Заведующему участком Березово Н. Т. Чмыхову и механику по сельхозмашинам А. И. Соловьеву указано на допущенные просторы техники на заготовке кормов. Подобных недостатков в колхозе больше не повторялось».

Добросовестно трудится тракторист в совхозе «Еланский» Владимир Танько. И хотя у него рабочий стаж небольшой, уже овладел владением многих видов сельхозтехники. В этом году Владимир впервые сел за штурвал комбайна. Во время уборочной будет соревноваться с передовым механизатором этого хозяйства, коммунистом Юрием Лумповым.

На снимке: В. ТАНЬКО.

Фото А. Шувалова.



# СЕГОДНЯ — ВСЕСОЮЗНЫЙ ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА ПРАЗДНИК СИЛЬНЫХ И ЛОВКИХ

Сегодня — День физкультурника. Почти четыре десятилетия назад Советское правительство узаконило этот праздник смелых и сильных, ловких и выносливых. Отвечая на заботу партии и правительства, выдающиеся атлеты того времени, заслуженные мастера спорта Я. Мельников, Н. Озолин, З. Знаменский, А. Старостин и другие выступили с обращением, в котором призывали всех советских людей превратить этот день в боевой смотр работы каждого физкультурника на готовность к труду и обороне нашей Родины.

Неплохими результатами встречают свой праздник и

физкультурники района. Сейчас их — 13832 человека, из них 9000 — члены ДСО «Урожай». Более трех тысяч спортсменов вышли в этом году на старты летней спартакиады, посвященной 60-летию Ленинского комсомола, 800 человек состязались в финальных районных соревнованиях. 76 человек стали участниками областной спартакиады и заняли общее второе место. Наши спортсмены стали также призерами и по отдельным видам спорта: по шахматам, волейболу, настольному теннису.

Значительному улучшению массовой физкультурно-оздоровительной и спортив-

ной работы среди сельского населения способствовало постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О введении Всесоюзного физкультурного комплекса «Готов к труду и обороне СССР» от 1 марта 1972 года. Комплекс ГТО придает физкультуре и спорту общенародный характер, потому что, охватывая все возрастные группы населения, он способствует сохранению на долгие годы крепкого здоровья и творческой активности. Так, в нынешнем году в многоборье комплекса ГТО по 3 ступени участвовали 816 человек, по 4 ступени — 2005, по 5 ступени — 530. Многие из них выпол-

нили нормы комплекса ГТО.

180 человек приняли участие в районной спартакиаде. Первое место занял коллектив Мысковской птицефабрики, вторыми были физкультурники Новокузнецкой птицефабрики и третьими — спортсмены совхоза «Сосновский». Восемь спортсменов завоевали чемпионские титулы. Это Нина Домнина из совхоза «Сосновский», Сергей Усов из совхоза им. Куйбышева, Лидия Степанова — методист Атамановского дома пионеров, Антонина Булгакова — оператор совхоза «Чистогорский», Анатолий Полковников — слесарь Новокузнецкой птицефабрики, Анатолий Волков — слесарь Мысковской птицефабрики, Александра Ивановна Бардыш — бригадир Мысков-

ской птицефабрики, и Станислау Антонович Моисеев, рабочий птицефабрики.

Трудовыми подарками встречают свой праздник физкультурники мебельной фабрики — столяры Юрий Чудомов, Татьяна Медведева, токарь — отделочник Виктор Синг, которые ежедневно перевыполняют сменное задание. План июля они выполнили на 105 процентов. Все являются значимыми комплекса ГТО.

Президиум Новокузнецкого райсовета ДСО «Урожай» поздравляет всех физкультурников и спортсменов района с праздником. Желаает всем доброго здоровья, трудовых успехов.

**П. КУРГАНКОВА,**  
председатель  
районного совета ДСО  
«Урожай».



Плакат художника Д. Пяткина «Во славу Родины!». Издательство «Плакат». Фотохроника ТАСС.

## «СПУТНИК» ПРИМЕТ ГОСТЕЙ ОЛИМПИАДЫ



Москва. на Дмитровском шоссе строители СУ № 67 треста Мосстрой № 14 возводят олимпийский объект — гостиницу «Спутник» (на снимке).

В 24-этажном корпусе будут размещены номера для гостей Олимпиады на 1600 мест, конференц-зал на 400 мест. Фото В. Егорова и А. Стужина (Фотохроника ТАСС)

## СПОРТ И ТРУД — РЯДОМ ИДУТ

На нашей Мысковской птицефабрике в честь Дня физкультурника будет проведен спортивный праздник. А сейчас я хочу рассказать о наших спортсменах.

Михаил Волков — старший рабочий кормоцеха, хороший производственник, обеспечивает бесперебойную выгрузку вагонов с комбикормом. Несмотря на большую загруженность на производстве, Михаил находит время для участия в общественной жизни фабрики. Ведет секцию по настольному теннису, является членом сборной команды фабрики по волейболу и футболу, он — чемпион «Птицепрома» по настольному теннису.

Александр Кель — слесарь яицеклада — обеспечивает бесперебойную работу сортировальных и моечных машин, следит за качественной штамповкой яиц. Начальник цеха по переработке яиц очень довольна работой слесаря, считает его добросовестнейшим работником — ведь от него зависит вся работа в цехе. В то же время Александра знают в районе как ветеран-спортсмена. Саша защищает честь фабрики по волейболу, лыжам, легкой атлетике, является призером «Птицепрома» по легкой атлетике.

Андрей Суханов — слесарь-оператор. За высокие производственные показатели 1977 г. на слете молодых передовиков был награжден ценным подарком. При плане 220 яиц на курицу-несушку он получил 241. На Дне птицевода Анатолий премирован бесплатной путевкой на берег Черного моря, где он сейчас отдыхает. Выступая на партсобрании, молодой коммунист Суханов сказал: «Обратите внимание: все хорошие производственники — спортсмены». Сам Анатолий занимается легкой атлетикой, является чемпионом района по прыжкам в высоту.

Нельзя не сказать несколько слов и о ветеранах труда А. И. Бардыш и В. Моисееве. Они показывают пример не только на производстве, но и в общественной жизни. А. И. Бардыш является пропагандистом комсомольского политкружка. В летней спартакиаде многоборья ГТО А. И. Бардыш и В. Моисеев стали чемпионами в своей возрастной группе.

**Р. МИЛЛЕР,**  
секретарь комитета  
комсомола Мысковской  
птицефабрики.

## телевидение

### 14 АВГУСТА ПОНЕДЕЛЬНИК I ПРОГРАММА МОСКВА «Орбита»)

10.00 «Время». 10.35 Утренняя гимнастика. 10.55 «Собака на сene». Художественный фильм. 1 и 2 серии. 13.05 «В мире животных».

Перерыв до 16.00.  
МОСКВА «Орбита»)

16.00 Кинопрограмма к Дню независимости Пакистана. 16.25 Композитор Д. Шостакович. 17.10 «Мамина школа». 17.40 «Раздумья о лесе». Телевизионный очерк. Кемерово. 18.10 «Курс — реконструкция». Научно-популярный фильм. 18.25 «День за днем».

МОСКВА («Орбита»)

18.40 «Адреса молодых». 19.30 Новости. 19.40 «Год третий — год ударный». Решения июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС — в жизнь. В передаче принимает участие первый секретарь Калужского обкома КПСС А. А. Кандренков. 20.25 «Встреча с оперой». Р. Вагнер. «Лоэнгрин». Спектакль Государственного академического Большого театра оперы и балета Белорусской ССР. 22.30 «Время». 23.00 Продолжение спектакля Государственного академического Большого театра оперы и балета Белорусской ССР. «Лоэнгрин». 00.00 «Таллин предолимпийский». Документальный фильм. 00.30 — 00.40 Новости.

### II ПРОГРАММА МОСКВА «Орбита»)

18.10 Концерт Государственного ансамбля народного танца Башкирской АССР.

### КЕМЕРОВО

18.40 «Мирные ветры над Балтикой». Документальный фильм. 19.10 Беседа врача. Профилактика кишечных заболеваний. 19.20 «Человек в системах управления». Документальный фильм. 20.05 «Экономика. Экономика. Эффективность». О холостых пробегах грузового автотранспорта. 20.40 «Стратегия качества». Документальный фильм. 21.30 — 22.25 У нас в гостях артисты Ленинградского театра имени Ленинского комсомола.

### 15 АВГУСТА ВТОРНИК I ПРОГРАММА МОСКВА («Орбита»)

10.00 «Время». 10.35 Утренняя гимнастика. 10.55 «Встреча с оперой». Р. Вагнер. «Лоэнгрин». Спектакль Государственного академического Большого театра оперы и балета Белорусской ССР.

Перерыв до 16.00.

### МОСКВА («Орбита»)

16.00 Программа документальных фильмов. 16.55 «Страницы истории». 17.25 «Земля моя, любовь моя». Репортаж о Всероссийском слете ученических производственных бригад. 17.55 Концерт вокально-инструментального ансамбля «Верасы». 18.15 Экран — детям. «Тропой бескорыстной любви». Художественный фильм. 19.30 Новости. 19.45 К Дню независимости Индии. Кинопрограмма «Индия вечная и новая». 20.30 Международные соревнования по художественной гимнастике «Золотой обруч». Передача из Свердловска. 21.30 «Я — человек счастливый». Премьера документального фильма. 22.30 «Время». 23.00 Альманах «Поэзия». 00.20 Песни М. Таривердиева на стихи М. Светлова. 00.35—00.45 Новости.

### II ПРОГРАММА КЕМЕРОВО

19.00 «День за днем». 19.15 «Пиковая дама». Спектакль Свердловского государственного ордена Трудового Красного Знамени академического театра оперы и балета им. А. В. Луначарского. 22.10—22.30 Спортивное обозрение.

### И. о. редактора А. А. ШИБАЕВА.

Партком, местком, администрация совхоза «Металлург» с глубоким прискорбием извещают о преждевременной смерти старшего про-

### ВАСИЛЬЕВА

Федора Васильевича и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Индекс 654005, ул. Фестивальная, 18. Телефоны: редактора — 4-54-33, заместителя редактора и заведующего отделом писем и бухгалтера — 4-32-21, корреспондентов — 4-50-11, ответственного секретаря, радиоорганизатора — 4-51-77, фотолаборатории — 4-23-59.